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У  рамках  проєкту  «Книга  від  вченого»,  започаткованого  «Офісом  підтримки  вченого»
презентовано  наукову  монографію,  опубліковану  співробітниками  відділу  інноваційної
економіки,  зовнішніх  зв’язків  та  інформатизації  наукових  досліджень  Національного
наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»:
«Науково-методологічні  засади  визначення  економічної  ефективності  застосування
інновацій  у  сфері  охорони  й  раціонального  використання  ґрунтових  ресурсів».  Автори
книги:  д.е.н.  Анатолій  КУЧЕР,  к.е.н.  Євген  УЛЬКО,  к.е.н.  Ольга  АНІСІМОВА.

Ця  монографія  стала  логічним  завершенням  і  висвітленням  результатів  проведених
науковцями  робіт  у  межах  фундаментальних  досліджень  за  програмою  Національної
академії  аграрних  наук  України  на  2016–2020  роки.

Презентацію  монографії  проведено  із  залученням  різноманітних  платформ  для
забезпечення  широкого  висвітлення,  зокрема  на  Facebook  і  YouTube  каналах.  Головним
спікером  виступила  представниця  від  «Офісу  підтримки  вченого»  і  основний  координатор
проєкту,  пані  Людмила  Підкуймуха.

Захід  пройшов  у  чудовій  дружній  атмосфері,  з  насиченим  показом  ілюстрацій,  розповіддю
про  основні  етапи  створення  монографії  —  від  концепту  і  до  виходу  в  світ.  Доповідач,
к.е.н.  Євген  УЛЬКО,  ознайомив  присутніх  із  вмістом  книги,  розкрив  головні  аргументи
щодо  актуальності  монографії,  розповів  про  поставлені  завдання,  на  вирішення  яких
спрямовано  результати  наукових  досліджень.

Автори  презентованої  монографії  одержали  персональні  сертифікати  [2]  учасників
проєкту  «Книга  від  вченого»,  і  висловлюють  вдячність  координатору  проєкту  пані
Людмилі  та  її  колегам  з  «Офісу  підтримки  вченого»  за  організацію  й  сприяння  у
проведені  презентації  монографії  та  сподіваються  на  подальшу  плідну  співпрацю.
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